



В Чувашии завершено расследование уголовного дела о гибели двух работников, которые погибли в траншее

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении директора и бывшего производителя работ подрядной организации. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По версии следствия, около 10 часов 19 октября 2018 года на строительной площадке в городе Новочебоксарске во время выполнения работ по прокладке ливневой канализации на двоих работников в возрасте 41-го года и 49-ти лет, находившихся в траншее на трехметровой глубине, обвалился грунт. От полученных телесных повреждений они скончались на месте происшествия.

Как следует из материалов уголовного дела, указанное стало возможным в результате бездействия со стороны обвиняемых. В частности, директор подрядной организации, будучи осведомленным об отсутствии соответствующего проекта производства работ, не контролировал их выполнение и требовал их ускорить в условиях нахождения потерпевших в траншее без откосов и креплений ее стенок, хотя был обязан принять меры по выводу работников из опасной зоны. В свою очередь, производитель работ, зная о вышеуказанных нарушениях правил безопасности, не провел с потерпевшими вводный инструктаж на рабочем месте и незаконно допустил их к укладке труб ливневой канализации в этой траншее.

Причастность обвиняемых к инкриминируемому деянию подтверждается результатами проведенных по уголовному делу судебно-медицинских экспертиз. К установлению обстоятельств указанного происшествия были привлечены специалисты Государственной инспекции труда в Чувашской Республике. Следователем в адрес указанной подрядной организации внесено представление с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1289851>